



Številka:

Datum:

Na podlagi Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617, 13/18 in 195/20 – odl. US), Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16) ter na podlagi 16. člena Statuta Občine Hoče-Slivnica (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 61/2018 in 27/2020), in 23. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Hoče-Slivnica (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 61/2018 in 27/2020), je Občinski svet Občine Hoče-Slivnica na 3. redni seji, dne 15.03.2023 sprejel

### SKLEP

- 1. da se potrdi noveliran dokument identifikacije investicijskega projekta »Zamenjava azbestne strehe in ureditev fasade stavbe AMD Orehova vas«, ki vključuje kazalnike iz razpisne dokumentacije razpisa ESRR z dne 16.02.2023.**

### Obrazložitev

Na podlagi 4. Javnega poziva za izbor operacij iz sklada ESRR za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja za Lokalno akcijsko skupino - LAS LASTOVICA v obdobju 2014 – 2020 je občina pristopila k prijavi projekta in je v postopku priprave dokumentacije izdelala dokument identifikacije investicijskih projektov katerega se s sklepom potrjuje.

Dokument identifikacije investicijskih projektov »Zamenjava azbestne strehe in ureditev fasade stavbe AMD Orehova vas« vsebuje naslednje podatke:

<i>Naziv dokumenta</i>	»Zamenjava azbestne strehe in ureditev fasade stavbe AMD Orehova vas«
<i>Datum dokumenta</i>	februar, 2023
<i>Prijavitelj operacije</i>	Občina Hoče-Slivnica
<i>Vrednost projekta</i>	182.071,57 €
<i>Trajanje projekta</i>	10 mesecev
<i>Viri financiranja</i>	Lastna sredstva 137.695,87 € Evropska sredstva 44.375,70 €
<i>Cilji</i>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Zagotoviti ustrezno menjavo azbestne kritine.</li><li>- Izboljšati klimatske razmere v objektu (ureditev fasade in dela ogrevanja).</li><li>- Ozaveščati lokalno prebivalstvo o pomenu varovanja okolja.</li></ul>
<i>Predmet investicije</i>	<p>Predmet projekta z nazivom »Zamenjava azbestne strehe in ureditev fasade stavbe AMD Orehova vas« je menjava azbestne strehe ter ureditev fasade objekta z večjo toplotno izolativnostjo in ureditev ogrevanja prostorov, kjer ogrevalne inštalacije sploh ni z namenom izboljšanja kvalitete časa, ki ga občani preživijo v omenjenem objektu. V kolikor se streha v doglednem času ne bo zamenjala se bo dolgotrajno pričelo propadanje ostrešja zaradi zamakanja ter luščenja kritine.</p> <p>Prav tako se zavedamo pomena škodljivosti azbesta na zdravje ljudi, ne le na občane, ki svoj prosti čas preživljajo v objektu kot tudi krajanov v bližnji okolici kjer stanujejo, saj se azbestna vlakna s pomočjo</p>



	vetra širijo v okolico.
<i>Rezultati</i>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Dokončna energetska sanacija objekta (urediti ogrevanje v doslej neogrevanih prostorih, ureditev fasade na celotnem objektu).</li><li>- Menjava okolju in zdravju ljudi škodljive azbestne strehe, vključno s osveščanjem ljudi o škodljivosti azbesta za zdravje ljudi in za okolje (črna odlagališča).</li><li>- Osveščanjem o pravilnem odlaganju azbestnih streh (problem črnih odlagališč, navodila za pravilno odstranjevanje manjše količine azbestne strehe in priprava na odvoz s strani pooblaščenih organizacij).</li><li>- Uvedba novih vsebin za javnost v objektu.</li></ul>

Pripravila:

Katja Arnšek Kvar, dipl.sanit.inž.

**OBČINA HOČE-SLIVNICA**

ŽUPAN

**Dr. Marko SORŠAK, univ. dipl. gosp. inž.**